Pisti és Karcsi testvérek. Egy nap édesanyjuk a cukraszdabol 8 db nagyobb, és 27 db kisebb mignont vitt haza. A
nagyobb mignon alakja 3 cm oldalhosszisagu kocka, a kisebbé pedig 2 cmm oldalhossztisagi kocka. Minden mignon 5-5
oldallapja cukormézzal van boritva azonos vastagsdgban, az aljukra nem tettek mazat. Karcsi és Pisti tgy szeretné
elosztani a mignonokat, hogy mindkettjiiknek azonos Gssztérfogati mignon jusson, mindketten kapjanak mindkét
felébdl, és abban is megegyeznek, hogy egyik mignont sem daraboljak fel.

a) Mutassuk meg, hogy ilyen feltételekkel torténd elosztas nem lehetséges.

b) Mivel lattak, hogy tészta szerint nem tudjak igazsdgosan elosztani a mignonokat, megallapodnak, hogy ugy
osztjak el a mignonokat, hogy mindkett6jiiknek azonos mennyiségl cukorméz jusson. (Tovabbra sem lehet feldara-
bolni egyik mignont sem, és mindkettSjiikknek kell kapnia mindkét félébol.) Adjuk meg az Gsszes megfelel elosztasi
lehet&séget.



